

“吃货”们注意啦！ 1元就能尝到名小吃

安徽餐饮博览会下周举办，美食盛宴等你来

□ 记者 董艳芬

花1元钱就能吃到各种名小吃，别说我没通知你。11月10日开始，“第四届中国徽菜产业发展大会暨第五届安徽餐饮博览会”（简称餐饮两会）在省城罍街拉开帷幕，罍街联合名小吃广场全面特惠，推出“五折狂欢”、“约惠一元”等美食盛宴。期间，在罍街茶馆听相声喝大碗茶，还可享受五折优惠。如果你是资深“吃货”，届时来这里就对了。

美食加狂欢，一样不落下

一年一度的“双11”马上就要到了，剁手党们正在蓄势待发。今年的安徽餐饮两会恰好赶上光棍节，罍街也将推出第二届“双11吃货狂欢节”。

如果你不是单身，带上亲爱的Ta一起来罍街无限畅食；如果你是单身，那就更要来罍街犒劳自己的胃，一个人太久，自己更要关心自己才是。相关负责人告诉记者，活动期间将举行“第四届中国徽菜产业发展大会暨第五届安徽餐饮博览会”开幕式活动，届时，梦幻秀场将带给市民不一样的视觉震撼，婚纱诱惑、终极婚礼秀将竞相上演。同时，罍街还将在11月10日~11日推出一系列的惠民文化活动，促进徽菜传承与创新，弘扬徽菜文化，让美食与狂欢相融合。

名小吃广场，5折狂欢

烧烤、火锅、龙虾、料理、面食、麻辣烫……众多合肥市民对罍街名小吃广场的美食已经相当熟悉了。到罍街来，怎可错过味蕾的享受呢？

记者了解到，11月10日~11日，罍街特联合名小吃广场推出特惠活动。凡活动期间在罍街

名小吃广场商户消费的，一律享受五折优惠，不限数量。

“吃在罍街·约惠一元”活动也同时推出，11月10日~11日，凡活动期间参与罍街扫码互动活动即可领取一元优惠券，凭券即可参与罍街一元试吃活动。也就是说，凭试吃券可在罍街名小吃广场所有商户消费，可购买店家指定的1元美食，每户每天50份，售完即止。

罍街茶馆“文化惠民季”

今年7月17日，罍街茶馆正式开演，众多天津名流茶馆的曲艺演员亲至于此，表演以评书、相声、大鼓为代表的曲艺。

作为合肥首家茶馆式剧场，罍街茶馆弥补了合肥文化消费市场的一个空白，为合肥再添文化新地标，深受合肥市民喜欢。如今，喝一碗大碗茶，赏一曲咿呀婉转的黄梅或徽剧，或是听一段令人捧腹的相声，已经成了众多合肥市民休闲娱乐的方式。

在11月10日~11日期间，来罍街茶馆听相声即可享受门票五折优惠。同时，11月5日~11月20日，只要关注罍街官方微信公众平台，即可参与最好玩的小咖秀互动活动。

继上期安徽双色球第一奖后 合肥彩民昨晚 再中巨奖 1346万

星报讯(姚荣亭 陈浩) 我省彩民太幸运了！昨晚，双色球2015130期开奖中合肥彩民再中头奖，奖金高达1346万余元，这是近20天以来我省中出的第13注双色球头奖，更是11月1日我省开出双色球第一奖3647万后的再次中出，昨晚大奖成为今年我省的第43注双色球一等奖。

据省中心机房检索发现，昨晚开出的双色球号码红球为06、14、15、16、17、22，出球顺序：15、17、06、22、14、16，蓝球为10，此注头奖位于合肥市姚公庙祁门路与金寨路交口的34010163号福彩投注站，该彩民用10元钱5注单式票幸运博得一注，由于双色球正在进行6亿元派奖，奖池也处在9亿以上，因而该彩民单注奖金不仅突破了500万元，更是突破了1000万元，高达1346万余元。

在昨晚的双色球开奖中，全国共中出双色球一等奖5注，每注均为1346万余元，分别开在安徽合肥、辽宁、湖北、四川、甘肃各1注。双色球下期奖池9.57亿元，6亿大派奖进入第二周，2元可中1500万，亿元大奖能实现，我省更有120部手机好礼大赠送。

实习期驾200万豪车超速 小伙面临吊销驾照重罚

星报讯(董翔 记者 张发平) 小伙未满实习期，驾驶临时牌照的玛莎拉蒂在高速公路上一路狂飙，本以为可以逃避电子监控的抓拍，没想到还是被高速交警抓个正着，驾驶员林某将面临着驾照被吊销的处罚。

11月4日下午，马鞍山交警高速二大队民警在皖苏博望省际执法站开展全省集中整治统一行动时，通过智能交通管控平台，发现一辆黑色临牌玛莎拉蒂，限速100公里/小时，实测车速达到171公里/小时，超过限速值70%。民警立即设卡将车辆拦停。拦停后民警发现，该车司机林某的驾驶证居然还在实习期内。驾驶员林某当场承认了其严重超速的违法行为。

经询问得知，林某是六安人，还没到30岁的他，此前一直在上海从事融资生意，上个月他在豪车店花了近200万元买了一辆玛莎拉蒂总裁。前些天回六安老家探亲的他，当天准备返回上海，以为用的是临牌，可以逃避电子监控的抓拍，就一路超速狂飙，没想到在皖苏博望收费站被高速交警当场查获。

目前，该案仍在进一步审理中。由于驾驶员林某的驾驶证还处于实习期内，他将面临驾照被吊销的严重处罚。

货车加油站旁“发火” 10万元货物化为灰烬

星报讯(刘荣海 杜磊 记者 王涛) 11月5日凌晨，一辆停靠在六武高速公路梅山服务区，距加油站不到20米的大货车突然“发火”。所幸抢救及时，大火最终被扑灭，并未波及到加油站，但车上价值近10万元的货物化为灰烬。

火灾发生后，六安高速二大队民警立即赶往现场，并通知消防等部门前来处置。民警到达现场后，发现一辆四川号牌的重型半挂牵引车的挂车上正燃烧着熊熊大火(车头与挂车已经分离)，而燃烧着大火的挂车距离服务区的加油站不到20米远，情况十分危险。

民警一边疏散围观群众，一边利用加油站内的消防设施对火势进行压制，防止大火蔓延至加油站引发更严重的后果。随后消防部门到达现场，利用高压水枪对大火进行扑救，至凌晨2时10分许，大火被全部扑灭。

货车驾驶人许某告诉民警，当晚他将货车驶进服务区内休息，刚睡下半个小时左右，突然听到有人敲他的车窗玻璃，原是服务区保安发现他的货车上起火了。许某赶紧下车，看到自己挂车内装载的货物已经起火，且火势迅速增大，在报警后，为防止大火蔓延至车头引燃油箱，许某将货车车头与挂车进行了分离，并对车上货物进行了抢救。

由于抢救及时，大火得到了有效的控制，并没有引发其他更加严重的后果。但经许某清点，车上价值近10万元的货物化为灰烬。

高速惊现 “无人驾驶”货车 莫非是“灵异”事件？ 原是电子警察开“玩笑”

近日，滁州交警高速三大队民警在对路面电子警察拍摄照片进行筛选时，吃惊地发现一辆红色大货车竟然没有驾驶员(见图)。

该处电子警察是过车监控，只有车辆在高速公路行驶过程中才能拍摄，莫非真的有这种“灵异”事件？民警随后调取了附近监控视频查看后发现，原来大货车是一辆被拖行的故障车，由于与前面拖车距离较长，监控照片只显示了后方故障车辆。可以说，这是电子警察开的一个“玩笑”。 严冰 记者 胡昊文/图



退休后不甘寂寞，用金条和巨款“砸”向老领导 电视剧《楚汉传奇》发行人行贿受审

星报讯(李旭东 岳园 记者 雷强) 11月5日上午，淮南市潘集区人民法院公开开庭审理了原安徽广播电视台员工牟继红涉行贿罪一案。

牟继红原系安徽广播电视台一名普通的职工，2009年年底退休后，于次年9月与西安汇通博纳影视闻华传媒有限公司(简称汇通博纳传媒)签订劳务合同，担任其电视剧部门总经理一职。2010年4月至10月，牟继红为汇通博纳传媒公司制作的电视剧《楚汉传奇》的发行人。

公诉机关指控，牟继红为了感谢时任安徽广播电视台主编室主任肖融在电视剧《楚汉传奇》购买和购剧款结算等方面的帮忙，分别于2011

年，在北京肖融居住的酒店送给肖融1根重100克的金条；于2012年4月和10月又分2次送给肖融现金各10万元，共计20万元。

庭审中，牟继红及其辩护人对公诉机关指控的犯罪事实无异议。在最后的陈述中，牟继红失声痛哭说：“我对公诉机关指控的犯罪事实没有任何异议，我愿意认罪服法。我已经是60多岁的老人了，没想到会走上犯罪的道路，此时此刻的我十分后悔自己所做的错事，我想请法庭给我一次重新做人的机会。”

庭审过程持续了两个多小时。法院将择期作出判决。